
                                                            
 

 

 

 

ATA da 18ª. REUNIÃO ORDINÁRIA da COMISSÃO PRÓPRIA d e AVALIAÇÃO 1 

CONSTITUÍDA pela PORTARIA GR nº 397/10, de 19 de JANEIRO de 2010 2 

Ao vigésimo terceiro dia do mês de março do ano dois mil e doze, às catorze horas, na Sala de 3 

Reunião do Prédio Anexo à Reitoria teve início, sob coordenação da Profa. Dra. Itacy Salgado 4 

Basso, a Décima Oitava Reunião Ordinária da Comissão Própria de Avaliação da UFSCar, 5 

constituída em 19/01/2010. Estiveram presentes os membros que assinaram a lista anexa a esta ata. 6 

A Profa. Itacy iniciou a reunião agradecendo a presença dos membros e justificou a ausência dos 7 

seguintes membros: professores José Carlos Rothen, Maria Inês R. Mancuso, Romeu Cardozo 8 

Rocha Filho, Ismail Barra Nova de Melo e da bibliotecária Milena Polsinelli Rubi. 9 

1. Comunicação da Coordenação e dos Membros 10 

A coordenadora fez algumas comunicações: 11 

1.1. Avaliação de curso da perspectiva dos docentes. A coordenadora informou que apesar da 12 

prorrogação do prazo para coleta de dados junto aos docentes, só sete cursos atingiram a meta 13 

estatística do número de docentes respondentes. São os seguintes cursos: Bacharelado em C. 14 

Biológicas - Sorocaba, Bacharelado em C. da Computação – Sorocaba, Licenciatura em Geografia – 15 

Sorocaba; Licenciatura em Pedagogia – Sorocaba, Bacharelado em Gestão e Análise Ambiental – 16 

São Carlos, Engenharia Mecânica – São Carlos, Bacharelado em Lingüística – São Carlos. A 17 

sistematização dos dados será enviada aos respectivos coordenadores dos cursos na próxima 18 

semana. Quanto ao formulário geral que os professores deveriam responder, independente dos 19 

cursos que estivessem vinculados de forma majoritária, as amostragens dos campi São Carlos e 20 

Sorocaba atingiram a meta. Assim, apenas para estes dois campi serão sistematizados e divulgados 21 

os dados. No relatório foi apenas mencionado este resultado da coleta. 22 

1.2. Avaliação de curso da perspectiva dos estudantes. A coordenadora informou que enviou os 23 

arquivos com as análises de dados dos campi e a sistematização de cada curso, para os 24 

coordenadores de curso, diretores de centro, membros da CPA, dirigentes da ProGrad e Reitoria. Os 25 

estudantes vão receber e-mail agradecendo a participação e informando os resultados até a próxima 26 

segunda-feira. 27 

1.3. Mudança do local de trabalho da coordenação da CPA. A coordenadora  informou que a  28 

CPA está instalada numa das salas no prédio anexo da Reitoria e convidou os presentes para 29 

conhecerem o local.  30 
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1.4. Comunicação dos membros. Não houve       31 

2. Apresentação e discussão da última versão do relatório de autoavaliação institucional da 32 

UFSCar de 2011. A coordenadora explicou as modificações realizadas nesta última versão do 33 

relatório. Informou que houve uma reformulação no aprofundamento da análise dos dados sobre o 34 

acompanhamento da carreira profissional e avaliação do Curso/UFSCar da perspectiva dos 35 

egressos.  Explanou que as razões foram captar mais realisticamente, por meio dos indicadores, a 36 

realidade vivenciada pelos egressos formados nos últimos cinco anos.  Informou ainda, que recebeu 37 

um e-mail do Prof. Romeu Cardozo Rocha Filho justificando a ausência na reunião de hoje e 38 

parabenizando pelo relatório e trabalho realizados. Ele afirmou que concorda com as considerações 39 

finais e contribuiu com a revisão do texto, apontando um erro de digitação e um de pontuação. A 40 

coordenadora abriu a discussão com os presentes sobre as modificações. O relatório como um todo 41 

já tinha sido aprovado na reunião passada, que seria a última desta gestão, mas como o mandato dos 42 

membros foi prorrogado, houve tempo para algumas reformulações. As reformulações foram 43 

aprovadas e o relatório será postado no e-MEC. Serão impressas 10 cópias que ficarão disponíveis 44 

para atender às Comissões de Avaliação e a outras necessidades. Uma cópia será enviada à Reitoria 45 

e outra ao Conselho Universitário para apreciação. 46 

Em seguida, a coordenadora agradeceu a presença de todos, reiterou os agradecimentos pela  47 

colaboração dos membros nestes dois anos de mandato da CPA e encerrou a reunião. E para 48 

constar, eu, Itacy Salgado Basso, lavrei a presente ata que foi lida e aprovada nesta data e assinada 49 

por mim e demais membros presentes. 50 

ITACY SALGADO BASSO (tit)       ____________________________________________ 51 
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